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Наш телефон (87932) 5-97-63, 5-52-50
Факс (87932) 5-52-50

357433, Ставропольский край, г. Железноводск, 

п. Иноземцево, ул. Шоссейная, 215

Е-mail: aqwa-mineral@yandex.ru
avant555@mail.ru
сайт: www.aqwa-mineral.narod.ru
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Уважаемые господа!

Выражаем Вам  свое уважение и благодарим за возможность направить  наше предложение на поставку продукции организации ООО «Авант-Аква-Минерал».
Наша организация, ООО «Авант-Аква-Минерал», расположена в живописном городе-курорте Железноводске, который находится на территории особо охраняемого эколого- курортного региона Кавказских Минеральных вод.

  Мы постоянно усовершенствуем технологию обработки минеральной воды, сохраняя, при этом, все вкусовые качества и целебные свойства. В процессе розлива вода проходит многоступенчатую очистку. Качество  минеральной воды поддерживается на неизменном высоком уровне. Наш завод использует только природную подземную воду которая  отвечает принятым стандартам в РФ, а также международным нормам для питьевых вод.
Завод по розливу минеральной воды бал основан, в 2006 году,  на котором розливают  четыре вида воды : «Славяновская», «Нагутская-26», « Ессентуки-17» и «Ессентуки-4», а в ближайшие месяцы планируется розлив «Ессентуки-2» и «Смирновская» минеральных вод.
ООО «Авант-Аква-Минерал» рада предложить Вам:
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«ЕССЕНТУКИ-4»

            Вода минеральная питьевая лечебная столовая газированная, хлоридно-гидрокарбонатная натриевая.

· «ЕССЕНТУКИ-4» добывается из скважины №49 Нагутского месторождения, проходит специальную программу водоподготовки. Вода бутилируется в ПЭТ-тару емкостью 1,5л.
Вода минеральная лечебно-натуральная газированная, не имеет аналогов по своим целебным и вкусовым свойствам.

Применяется при лечении хронических заболеваний печени, желчевыводящих и мочевыводящих путей: гепатиты, холециститы, ангиохолиты.

Вода соответствует требованиям ТУ 9185-002-50243825-03
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«ЕССЕНТУКИ-17»

            Вода минеральная питьевая лечебная натуральная газированная.

· «ЕССЕНТУКИ-17» добывается из скважины 47 или 9-бис Нагутского месторождения, проходит специальную программу водоподготовки. Вода бутилируется в ПЭТ-тару емкостью 1,5л.

       Вода минеральная питьевая лечебная натуральная газированная

Самая известная лечебная минеральная вода в России.

Эта вода с повышенной минерализацией  используется для профилактики и лечения  хронических гастритов с нормальной, пониженной секреторными функциями желудка, а так же болезней обмена веществ.

Вода соответствует ТУ 9185-002-50243825-03
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«НАГУТСКАЯ- 26»

           Минеральная питьевая лечебная столовая вода, гидрокарбонатная натриевая. 

· «НАГУТСКАЯ -26» добывается из скважины 26-Н Нагутского месторождения, тип «Боржомский», вода славится, как вкусный, освежающий напиток, хорошо утоляющий жажду.  Вода бутилируется в ПЭТ-тару емкостью 1,5л. 

Минеральная питьевая лечебно-столовая вода типа «Боржомский»

С большим успехом применяется при лечении хронического заболевания печени и желчевыводящих путей, хронические панкреатиты. Рекомендуется врачами как прекрасное средство при лечении и профилактики верхних дыхательных путей.

 Минеральные воды этого состава оказывают выраженное благоприятное действие не только при уже существующих заболеваниях человека, но и являются эффективными средствами повышения резервов здоровья и профилактики болезней.

Одним  еще немало важным фактором является то, что «НАГУТСКАЯ-26» добывается с полуторакилометровой глубины, - единственная в России вода, по составу идентичная грузинскому «БОРЖОМИ». Исследования НИИ курортологии Минздрава России показали, что данная вода, помимо всего прочего, способствует повышению содержания в крови серотонина – гормона, имеющее прямое отношение к увеличению продолжительности жизни. У детей при длительном приеме существенно улучшается объем памяти и способность к обучению.

Вода соответствует ТУ 9185-003-50243825-02.
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«СЛАВЯНОВСКАЯ»

Вода минеральная натуральная лечебно-столовая газированная сульфатно-гидрокарбонатная кальциево-натриевая

· «Славяновская» добывается из скважины 69 Железноводского месторождения, проходит специальную программу водоподготовки. Вода бутилируется в ПЭТ-тару емкостью 1,5л.
          Уникальная лечебно-столовая минеральная вода, имеет глубинное происхождение, отмечается стабильностью состава, экологической чистотой, прекрасными вкусовыми качествами.

          «СЛАВЯНОВСКАЯ» является одним из популярнейших целебных источников       Кавказских Минеральных Вод, месторождение которого было открыто и эксплуатируется с 1819 года.

     Эта вода используется  для профилактики и  лечения хронических гастритов с нормальной, повышенной секреторными функциями желудка, а так же хронических колитов и энтероколитов, хронические заболевания печени, желчевыводящих путей, болезнях обмена веществ.

     Вода розлита по современным технологиям  и соответствует  ГОСТу 13273-88.
«СМИРНОВСКАЯ»

      Натуральная минеральная вода «СМИРНОВСКАЯ» относится к водам типа Железноводских и добывается из природной скважины.

Розлив минеральной воды производится непосрественно из скважины после соответствующей обработки в бутылки из полимерного материала, не оказывающего отрицательного воздействия на организм человека, а также на качество разливаемой минеральной воды.

Минеральная вода «СМИРНОВСКАЯ» является лечебно-столовой и характеризуется как углекислая, слабо минерализованная.

Вода применяется при лечении болезни органов пищеварения, хронические заболевания печени и желчных путей, болезни обмена веществ.
Мы будем рады сотрудничеству с Вами!

Наша цель состоит в том, чтобы оказать услуги высокого качества, быстро реагируя на потребности, возникающие у наших клиентов.

По вопросам, касающимся настоящего предложения, Вы можете связаться с начальником маркетинга Красновым Вячеславом Рудольфовичом, контактный телефон (879-32) 5-52-50

